

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Humán Bizottságának 2023. október 30-i ülésére

Tárgy: Beszámoló a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde 2022/2023. nevelési évben végzett tevékenységéről

Előterjesztő: Horváth József Lászlóné bizottsági elnök

Készítette: Önkormányzati Iroda

Tárgyalta: -

Tanácskozási joggal meghívott:

Müller Ágnes Zsuzsanna óvodavezető, Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde

Készítő részéről ellenőrizte:

Dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte: -

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Bizottság!

A nevelési év lezárultát követően az önkormányzati óvoda vezetője szokásosan beszámol az előző nevelési évről, melyben átfogó tájékoztatást ad a fenntartó részére a feladatellátást illetően. A köznevelési törvény értelmében a fenntartó ellenőrizheti a köznevelési intézmény gazdálkodását, működésének törvényességét, hatékonyságát, a szakmai munka eredményességét, nevelési-oktatási intézményben továbbá a gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenységet, a tanuló- és gyermekbaleset megelőzése érdekében tett intézkedéseket, illetőleg értékeli a nevelési-oktatási intézmény pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtását, a pedagógiai-szakmai munka eredményességét. A fenntartó továbbá tanévenként – óvodák esetében nevelési évenként – legfeljebb egy alkalommal kötelezheti az intézményvezetőt arra, hogy az intézmény tevékenységéről átfogó módon beszámoljon. Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 17/2015. (IV.30.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 2.3. pontja alapján a Humán Bizottság átruházott hatáskörében jár el a fenti fenntartói jogszíványokat illetően.

A tavalyi év ismét jelentős változást hozott az önkormányzati óvodák életében. Az újdombóvári óvoda és a bölcsőde alkotta a Dombóvári Százszorszép Óvoda és Bölcsőde intézményt, amely 2022. szeptember 1-jével beolvadt a Dombóvári Szivárvány Óvodába (amelyből egyébként 2019-ben vált ki). Az elmúlt nevelési évben tehát egy összevont önkormányzati óvoda működött a székhellyel együtt öt feladatellátási helyen (ebből az egyik a Tündérbölcsőde), amelynek élére Müller Ágnes Zsuzsannát választotta a dombóvári képviselő-testület 2022. szeptember 1-jétől öt évre, miután a korábbi vezető költözés miatt kérte a közalkalmazotti jogviszonyának közös megegyezéssel való megszüntetését.

Óvodavezető asszony nagy elánnal vetette bele magát a munkába, korábban nem ebben az intézményben tevékenykedett, ezért némi időbe telt a kialakult viszonyok és gyakorlatok megismerése, amit nem könnyített meg az sem, hogy a korábbi helyettes vezető (Berklné Farkas Edit) is nyugdíjba vonult.

A tavalyi évben együttműködés jött létre Csikóstöttös Község Önkormányzatával, így a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde egyik tagóvodája a szomszédos községben működik egy óvodai csoporttal 2022 őszének kezdetétől. Ezzel együtt az elmúlt nevelési évben összesen 16 óvodai csoport indult, az újdombóvári tagóvodában 5-re csökkent a csoportszám. Az önkormányzatnak feladatellátási megállapodása van az óvodai nevelés vonatkozásában Kospulai Község Önkormányzatával is, amely alapján a kospulai gyermekek óvodai nevelését a Dombóvári Szivárvány Óvoda biztosítja a székhelyén. Az átszervezéssel megszűnt egy óvodapedagógusi álláshely, de megmaradt a két óvodatitkár a működés hatékonysága érdekében. Az intézmény Dombóváron négy tálalókonyhát működtet a tavalyi év második felétől, így az udvarosok/karbantartók mellett a konyhai kisegítők is a személyi állományba tartoznak, őket is az Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezettől vették át.

A Müller Ágnes Zsuzsanna által készített beszámoló az előterjesztés mellékletét képezi.

Kijelenthető, hogy a nevelési munka továbbra is magas színvonalú, a feladatellátást sok más területhez hasonlóan a szakmai dolgozók fluktuációja, illetve hiánya nehezíti. Az óvodai tanuszoda jelenleg nem üzemel, de ez a helyzet remélhetőleg meg fog változni a közeljövőben.

Javaslom a beszámoló elfogadását.

Határozati javaslat
a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde 2022/2023. nevelési évre vonatkozó
tevékenységének beszámolójáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Humán Bizottsága átruházott hatáskörében eljárva elfogadja a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde intézménynek a 2022/2023. nevelési évre vonatkozó átfogó tevékenységéről szóló beszámolóját.

Horváth József Lászlóné
bizottsági elnök